

星报讯(李玲 江倩 记者 马冰璐)八一建军节即将来临,为了让辖区退役军人度过一个难忘的建军节,营造拥军爱民的浓厚氛围,近日,合肥市南岗镇双塘村组织退役军人集中观看习近平总书记“七一”重要讲话视频,并邀请年轻退役军人前往辖区真人CS基地,重温难忘的军旅生涯。

在南岗镇真人CS基地,年轻的退役军人先重温了站队列、正步走等军人基本动作。“站军姿的时候,让我想到了刚入伍的日子,那段日子虽然非常苦,但是现在真的很怀念。”退役军人余坤说。

随后,大家精神抖擞,重披军装,重上战场,重温军旅生涯的难忘时光,来了一场真人CS。“演练中感觉又回到了部队,让我又体会到了那种不怕苦、不怕

累、不怕牺牲,碰到困难勇往直前的精神。”退役军人杨建荣激动地说。演练活动同时还邀请了辖区孩子共同参与。“举办这次活动,不仅是想让退伍老兵再次体验部队生活,感受党和政府的关怀,同时也是为了培养孩子们的爱国主义情操,为他们树立正确的人生观和价值观,弘扬传承甘于奉献、敢于吃苦、拼搏奋斗的军人精神。”双塘村相关负责人说。

重温军旅生涯结束后,双塘村组织退役军人共同观看学习了习近平总书记“七一”重要讲话视频,从中汲取奋进力量。

南岗镇双塘村这次将学党史、办实事与慰问退役军人相结合,让退役军人感受到浓浓的温暖与关爱。

## 切实履行自身责任 坚决抓好安全生产

星报讯(牛南岗 记者 赵汗青)肥东县陈集镇安监办精心筹划、认真组织,全方位开展安全知识宣传及安全隐患排查工作,最大程度上消除安全隐患。

对各社区召开集合会议,并利用小喇叭、印发宣传资料等形式广泛进行宣传。组织志愿者向广大居民和企业宣传安全生产的重要性,让居民和企业理解并参与到其中来,让安全知识走进千家万户,走到每个人身边。

陈集镇以镇直负责人、社区网格员为成员,对其所属辖区逐一进行了检查宣传,其中对于道路交通、建设施工、人员密集等公共场所的消防灭火器、安全用电、警示牌、安全通道等进行重点检查,发现问题及时整改。

镇安监办在检查新问题时,还会对照以往开展安全生产检查时形成的问题清单进行“对单销号”,确保其安全隐患消除已经整改完毕,并没有死灰复燃,保证镇区内安全生产。

下一步,陈集镇将在镇区范围内继续加大宣传,增强排查力度,对可能出现的问题及时发现并解决,防止事故发生,从而全面提升该镇安全形势持续稳定发展。

## 童心向党益爱行 探索海洋助未来

星报讯(牛红磊 陈璐 王晓莉 记者 祁琳)为了丰富困境儿童的暑期生活,拓宽大家的视野,日前,合肥瑶海区民政局、三里街街道、静安社会工作服务中心及蜀山区阳光公益服务中心开展“童心向党益爱行 探索海洋助未来”困境儿童暑期系列活动,组织辖区50名低保户、残疾儿童等困境儿童,在志愿者及工作人员的带领下,前往合肥海洋世界度过了美妙而又新奇的一天。

本次民生公益活动旨在拓宽困境儿童的知识面,并丰富孩子们的暑期生活。据悉,三里街街道一直关心困境儿童的发展与成长,经常举办丰富多彩的困境儿童系列活动,让他们从实践中学到知识,让他们通过学校外的课堂得到关心和锻炼。

## 协企防范“烟花”

近日,合肥杏花村街道五里社区应急、工会、防灾减灾、安全、统战、工商联、民宗侨、劳动保障联合向少数民族职工通报台风“烟花”,协企做好台风防御工作,确保企业安全度过“烟花”影响期。

葛勇志 钱嵘

## 免费“两癌”筛查

合肥大杨镇照山社区享受低保待遇的妇女大多患有残疾,行动不便。近日,社区妇联特别租订了一辆宽敞舒适的大巴车,由女性党员志愿者全程陪伴、协办,免费进行“两癌”筛查。据悉,大杨镇照山社区妇联、卫健还通过微信平台、专家讲座、宣传单页的方式定期开展这项筛查宣传工作,更多的女性加入到了防癌大军中来,提升了生活质量和健康指数。

程敏 包燕

## 反诈宣传进企业 共筑安全防骗墙

星报讯(王玉霞 束道明 记者 沈娟娟)为进一步增强辖区企业员工防骗意识,提高反诈骗宣传的针对性和实效性,结合“我为群众办实事”实践活动,7月27日,在安徽青年电子商务产业园党群服务中心,由合肥市包河区公安分局反电诈专班和骆岗街道派出所主办,骆岗街道综治中心和车谷社区承办的企业反电诈专题宣传培训会顺利召开,来自园区260家企业的财务人员参加此次培训。

会上,通过观看反电诈宣传片、通报骆岗辖区电诈警情和反电诈专班授课等方式,工作人员向企业财务人员重点讲解了各类诈骗惯用手法、作案方式以及防范技巧,并鼓励大家积极下载、安装国家反诈中心APP。

通过此次培训,参会财务人员掌握了一定的电信诈骗防范知识,进一步提高了识骗防骗能力,筑牢了辖区防范打击电信诈骗的坚固屏障。

## 学党史办实事 启动专项隐患排查

星报讯(郭艳 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐)近日,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区对燃料公司宿舍破损的楼道窗户进行了拆除,同时更换了楼面排水立管。

梅山路社区党委深入推进党史教育,以学党史、办实事为中心,开展“我为群众办实事”活动。为应对台风“烟花”,及时启动专项隐患排查,重点对老旧小区、危旧房进行排查。

在对燃料公司宿舍的排查中,发现楼道窗户破损,存在安全隐患,楼面雨水立管堵塞排水不畅易造成积水。针对问

题,社区迅速行动,联系人员进行施工,不到8小时就解决了问题。

据悉,为防御台风“烟花”,梅山路社区对辖区内树木全面进行修剪,累计修剪树木200余株,发动各物业企业清理小区内雨水井100余处,对存在安全隐患的围墙设置警戒线、警戒围栏、警戒牌10余处;通过加大宣传,广泛发布预警信息,提高居民防范意识,倡导居民减少非必要的外出;社区党委发动广大党员成立了党员突击队,安排人员24小时应急值班,随时应对突发情况,全力保障好人民群众的生命及财产安全。

## 长丰(双凤)经开区 帮扶就业助力乡村振兴

星报讯(宋忠伟 记者 赵汗青)沈运丰是长丰(双凤)经开区宇桥社区的一名脱贫户,夫妻二人均是聋哑残疾人,并育有两个年幼的女儿,身体的不便给这个家庭带来沉重的压力和负担。在帮扶责任人的帮助协调下,沈运丰夫妻二人连续三年参加双凤经开区组织的劳动技能培训,在帮扶人的多方联系下在园区企业实现就业。他们凭借自己的毅力,克服自身先天不足条件,风雨无阻,起早贪黑,埋头苦干,努力工作,小家庭顺利脱贫,生活过得蒸蒸日上。

面对群众脱贫致富的渴望,双凤经开区充分发挥自身优势,着力实施就业精准扶贫,增强其“造血”能力,从根本

上实现增收致富。多方筹措资源举办专场培训会,从园林、家政、物业等方面对贫困户进行劳动技能培训,仅2020年就举办专场培训班达10次,现场接受技能培训的贫困劳动者累计达500余人次;开发公益性岗位为不便外出的困难人口解决家门口就业的难题,累计开发各类扶贫公益性岗位达350余个,其中指导扶贫基地企业自主开发公益性岗位达260余个,累计解决贫困劳动力就业达160余人。当前,双凤经开区有144名贫困人口稳岗就业,占全区适龄有劳动能力贫困人口的79%,脱贫家庭实现“造血”的良性循环,脱贫成果得到进一步巩固。



# 美好

# 社区

市场星报

2021年7月30日  
星期五

编辑/江锐  
组版/方芳  
校对/陈文彪



掌中安徽  
APP客户端



官方微信  
scxb123

市场星报电子版  
www.scxb.com.cn  
安徽财经网  
www.ahcaijing.com